
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan Pendidikan : SMK Tarbiyah Islamiyah 

Kelas / Semester : X / Ganjil 

Tema : Teks Laporan Hasil Observasi 

Sub Tema : Menganalisis Kebahasaan Laporan Hasil Observasi 

Pembelajaran Ke : 3 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Kompetensi Dasar 

Pengetahuan 
Menganalisis isi dan aspek kebahasaan teks laporan hasil observasi. 

Keterampilan 

Mengkonstruksikan teks laporan dengan memperhatikan isi dan aspek kebahasaan baik lisan maupun 
tulis. 

B. Tujuan Pembelajaran 

Dengan berdiskusi melalui whatsapp berdasarkan tayangan video yang diberikan pendidik kepada 

peserta didik serta mencari informasi secara offline maupun online peserta didik mampu menganalisis 

kebahasaan teks laporan hasil observasi dan mampu  membenahi kesalahan berbahasa dalam teks 

laporan hasil observasi. 

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. KegiatanPendahuluan  

Guru  mengucapkan  salam, cek  kehadiran,  dan  melanjutkan dengan  apersepsi tentang“ Kebahasaan 

teks laporan observasi”, dengan memutarkan videonya” , menstimulus tayangan video tersebut  

mengemukakan tujuan pembelajaran serta tekhnik penilaian. 

2. Kegiatan Inti  

Dengan melalui ZOOM MEETING, guru menayangkan video atau meminta peserta didik melihat di 

link drive tersebut kemudian :  
1) Guru meminta peserta didik mengamati video tentang kebahasaan teks laporan hasil observasi. 

2) Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab berkaitan dengan video yang ditampilkan. 

3) Guru menayangkan teks tertulis di tayangkan, kemudian peserta didik diminta mengisi sesuai 
petunjuk.  

4) Guru memberikan pertanyaan kepada beberapa peserta didik dan meminta mereka menjawab 

secara online.  

5) Peserta didik diberikan latihan online untuk dijawab dengan Link drive atau WA Group. 

3. Kegiatan Penutup  

Membuat simpulan, refleksi, umpan balik, penugasan tentang kebahasaan teks observasi dan 

menyampaikan informasi tentang kegiatan pembelajaran yang akan datang. 

D.  Penilaian Pembelajaran 
- Sikap : Lembar pengamatan      - Pengetahuan : LK Peserta didik  - Keterampilan : Kinerja & observasi diskusi 

 

Mangetahui, Hinai Kiri,    Juli  2021 

Kepala Sekolah  Guru Mata Pelajaran 
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